RUŽA


Moj najljepši cvijet je ruža. Volim njezine velike crvene latice i njezin zamamni miris. Ujutro je ruža najljepša jer je po njoj rosa. Tada ruža izgleda božanstveno. Volim ruže jer rastu u mom dvorištu i nitko ne može proći a da ih ne primijeti. Ruža je cvijet lijep kao biser i zrači ljepotom kao majka, ali ako ga netko pregazi ili ga stavi u vazu jednostavno će uvenuti. Zato, molim vas, divite se ruži u dvorištu, a ne u vazi, jer je ona najljepša u vašem dvorištu.
Martina Novak 4.B

TULIPAN


Meni najljepši cvijet je tulipan. Najljepši mi je zato što ga ima najviše u vrtu, jer ga ima u različitim bojama, jer je lijepog oblika i ugodno miriše. U vrtu izgleda kao crvena zvijezda na nebu. Kad je ljubičaste boje izgleda kao da ga nešto muči, a u žutoj boji izgleda kao sunce na nebu. S tulipanom razgovaram kad nemam s kim i kad mi je teško. I najljepša slika je kad šareni leptiri lete oko tulipana.

Andreja Belović 4.B

ŽUTA RUŽA


Meni je žuta ruža prekrasna, a miriše na poseban način. Ujutro, kad se dignem, obavezno je pogledam. Kad se vani igram vidim kako mi se smiješi. Jako je volim promatrati, a najljepše mi je kad oko nje lete šareni leptirići. Ima malu glavicu koja me ponekad podsjeća na Sunce, a ujutro na njezinim laticama vidim malene kapljice rose koje svjetlucaju poput dijamantića.

Stela Pejanović 4.B

SUNCOKRET


Moj najljepši cvijet je suncokret. Meni on ima najljepše ime zato jer je u njegovom imenu riječ sunce. To mi pomaže da lakše zamislim kako on izgleda. On je žute boje. Ja ga uvijek tretiram kao živo biće. U njegovoj žutoj boji vidim sunce. Čini mi se kao da ima plave oči sa žutim trepavicama poput sunčevih zraka, a usne su mu crvene kao trešnja. On će u mojim očima biti najveće blago koje ne smijem uzeti jer će onda čarolija nestati.

Ana Džinić 4.B

LJUBIČICA


Moj cvijet je ljubičica. Meni je taj cvijet najljepši zato jer je ljubičaste boje i lijepog oblika. Raste u mom dvorištu i na livadi. Ljubičice volim gledati pa ih zato ne čupam iz zemlje. Ona miriše opojnim mirisom. Podsjeća me na lijepu ljubičastu loptu ili na prekrasnu ljubičastu igračku.Jednom mi je pričala kako je vidjela druge ljubičice koje se nisu htjele igrati s njom. Rekla mi je jednu tajnu, a to je da se zaljubila u tratinčicu.

Alan Cerovečki 4.B

TULIPAN


Meni je najljepši cvijet tulipan zbog toga jer ima lijepe boje. Najviše volim tulipane crvene i žute boje. Najčešće ih vidim u vrtu i u dvorištu. Crveni se rumeni kao ljubavno srce, a žuti kao sunce na nebu sije.Tulipani su mi najdraži jer ugodno mirišu. Žuti mi mirišu kao limun, a crveni poput jagode. Jednoga dana mi je dječak zgazio najdražeg tulipana. Jedva se digao i sada mi je taj tulipan najbolji prijatelj.Svaku večer idem do njega i pričam mu priče da lakše zaspi.

Vlatka Oršoš 4.B

NARCISA

Žuta, bijela svima odgovara,

na njoj ne sjedi bubamara.

Narcisa se ona zove,

i raste godine ove.

Cvijet je taj žuti poput Sunca, 

a bijel poput labuda mladunca.

Još nešto o njoj ima,

njezin opojan miris divan je svima.

Ima haljinicu plesnu, 

i frulicu resnu.

Ne znam što da vam više kažem,

ili da vam možda lažem?

S cvijetom je razgovarati lako,

to sigurno zna svatko.

Vidi ga svatko

čak i dječak Matko!
Magda Piljušić 4.B
