MOJA MAMA


Moja mama je srednjih godina. Stasom je niska i vitka. Ima kratku smeđu kosu. Oči su joj smeđe boje. Njeno lice uljepšava osmijeh. Mama mi je najljepša kad je nasmijana. Najradije odijeva majicu i hlače. Mamu volim zato jer je dobra, lijepa, draga i smiješna.

Marta Zdolec 2.A


Moja mama je srednjih godina. Srednje je visine i vitka. Ima dugu smeđu kosu. Oči su joj plavo-zelene boje. Njeno lice uljepšava krema, šminka i osmijeh. Mama mi je najljepša kada je nasmijana i vesela. Moja mama najradije odijeva crne hlače i bijelu košulju. Volim mamu zato što je dobra, nasmijana, vesela, uvijek se zezamo i zato što mi uvijek pomaže.

Ivan Varga 2.A


Moja lijepa mama je srednjih godina. Srednje je visine i punija je. Ima crno-crvenu kratku kosu. Njene oči su plave. Njeno lice uljepšava osmijeh, radost, ljubav i sreća. Meni je mama lijepa svaki dan. Moja mama najradije odijeva trenirku. Volim mamu zato što mi sve kupi, voli se igrati sa mnom, voli mi pomagati oko domaće zadaće i najvažnije od svega je zato što mi je roditelj.    

Dina Sabol 2.A

Moja mama ima trideset godina. Ona je visoka. Ima srednje dugu kosu ljubičaste boje. Mamine oči su plave boje. Njezino lice uljepšava osmijeh. Moja mama je najljepša kad je vesela. Najradije odijeva majicu i hlače. Ja volim mamu zato što je dobra.

Laura Novak 2.A

Moja mama ima dugu crnu kosu sa plavim pramenovima. Ima 28 godina. Po licu ima male pjegice. Voli nositi traperice. Moja mama voli se sa mnom igrati. Ona je jako dobra. Ja volim svoju mamu zato što je dobra prema meni i zato što jako fino kuha.
Vanja Bernat 2.B


Moja mama ima kratku, kovrčavu, smeđu kosu i lijepe zelene oči. Voli se šminkati i lakirati nokte samo za svečane prigode. Ima okruglo lice. Ne nosi naušnice niti narukvicu, ali nosi zlatnu, lijepu ogrlicu oko vrata i zlatan prsten na desnoj ruci. Ima 46 godina. Voli imati obučenu trenirku. Voli lijepe cipele. Moja mama uvijek je vesela i dobra. Voli se sa mnom igrati i šaliti. Ja volim svoju mamu jer je najbolja mama na svijetu.

VOLIM TE MAMA!

Tvoja Brigita Novak 2.B

Moja mama ima dugu ravnu kosu, smeđe oči, okruglo pjegasto lice i nosi lijepe rinčice. Ne nosi ogrlicu, ne voli se šminkati. Ima nježne ruke. Moja mama je jako dobra. Voli se šaliti i voli se igrati. Ja volim svoju mamu zato jer bez nje ne bih mogla živjeti. Dobra je prema meni. Moja mama uvijek brine o meni i trudi se da budem dobra u školi. Ima 35 godina i za mene je najbolja mama na svijetu. Ime joj je Slađana.
Silvija Ješarević 2.B


Moja mama je srednjih godina. Niska je i vitka. Ima smeđu kratku kosu. Plave su joj oči. Njeno lice uljepšava radost i osmijeh. Moja mama je najljepša kad se smije. Ona najradije odijeva trenirku i majicu kratkih rukava. Volim mamu zbog puno razloga: zato što se igra sa mnom, voli me, draga je...
Lea Hasnaš 2.B


Moja mama je mlada, ima 33 godine. Mama je po stasu visoka i vitka. Ima dugu kosu smeđe boje. Oči su joj smeđe. Mamino lice uljepšava osmijeh. Mama mi je najljepša kada ide na posao. Najradije nosi roznu košulju. Volim mamu zato što mi pomaže oko zadaće, igra se sa mnom i mazi me.
Andrej Bobičanec 2.A

Moja mama ima kratku crnu kosu, zelene oči i voli se igrati sa mnom. Jako je dobra, vesela i voli se šaliti. Volim mamu zato jer mi je najbolja. Ne mogu živjeti bez nje. Ona me hrani i pomaže mi u zadaći. Uvijek ima vremena za mene. Tvoja Marta

Marta Okreša 2.B

Moja mama zove se Ines. Ima smeđu kosu i oči. Moja mama je jako lijepa. Ne voli se šminkati, ali jako voli cvijeće. Ona je uvijek kraj mene kad sam bolesna. Ima 27 godina. Ja volim mamu jer me puno toga uči i bez nje ne mogu živjeti.

Kaja Sabol 2.B

Moja mama zove se Sandra. Ima 30 godina. Ima kratku kosu, plave oči, okruglo lice i lijepe zube. Ima glatke ruke. Na desnoj ruci ima vjenčani prsten. Moja mama voli nositi ogrlice. Voli nositi trenirke. Rođena je 12.2.1978. Voli se šaliti sa mnom i mojom sestrom Sašom. Volim svoju mamu jer je najbolja na svijetu. Po zanimanju je tekstilna radnica

VOLIM TE MAMA!

Nikolina Cmrečnjak 2.B

Na njoj vidim ljubav, nježnost i smijeh. U njoj je puno dobrote i voli drugima pomagati. Moja mama ima smeđe oči i grčki nosić. Najviše voli mene i tatu. VOLI TE

Leon Horvat 2.B
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