OŠ PRIBISLAVEC – ODBOJKA (Ž)
Pobjednice Županijskog natjecanja u odbojci učenice OŠ PRIBISLAVEC plasirale su se na poluzavršno (regionalno) natjecanje, koje se je održalo u srijedu 12.03.2008.g. u Velikoj Gorici. 
U poluzavršnom dijelu natjecanja nastupile su slijedeće ekipe:

OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec

II. Osnovna škola Varaždin 

II. Osnovna škola Bjelovar

OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec

OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica

          Nakon ždrijeba OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec našla se u grupi B sa II. Osnovnom školom iz Varaždina i glatko sa 2:0 (25:21, 25:14) dobila meč i tako osvojila 1.mjesto u grupi B ,te direktan plasman u finale. 
          U grupi A uvjerljivo 1.mjesto osvojila je  OŠ Eugena Kumičića, iz Velike Gorice, te se tako stavila u ulogu favorita za finale. Drugo mjesto u grupi A osvojila je II. Osnovna škola Bjelovar koja je naknadno u borbi za treće mjesto uspjela pobijediti II. Osnovnu školu Varaždin sa 2:0 i osvojiti ukupno 3.mjesto. 

          Posljednja utakmica natjecanja igrala se ona finalna u kojoj su nastupile učenice OŠ Pribislavec, redom: ANA MARIJA MIHALIC, ANA IVAČIĆ, KRISTINA HOLC, ANA NOVAK, ĐENIFER LOVRENČIĆ, MAGDALENA GRKAVAC, MARIJA NOVAK i SARA PEJANOVIĆ, uz vodstvo učitelja Željka Domjanića, prof. i učenice OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica
           U prvom setu do rezultata 8:8 nije se znalo tko je favorit na terenu, no međutim nakon 5,6 odličnih neuhvatljivih servi igračice iz OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica dalo se je naslutiti da su ipak one te koje će u završno natjecanje u odbojci za osnovne škole. Nažalost učenica OŠ Vladimira Nazora, iz Pribislavca to se i ostvarilo, te konačnim rezultatom (25:10, 25:14).

          Podatak da OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica ima cca. 1400 učenika, a Pribislavec cca. 400, te da učenice OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica treniraju odbojku svakodnevno i do dva puta na dan uz stručno vodstvo, govori dosta o tome: tko je tko?! kad je u pitanju odbojka osnovnih škola. No, bez obzira na sve te okolnosti učenice OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec pokazale su da znaju igrat kvalitetnu odbojku, te da uz malo sportske sreće nije nitko nepobjedivi.

          Za kraj treba spomenuti i to da su učenice OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec imale podršku sa tribine malu grupu od 5 učenika i ravnatelja Josipa Šipeka koji je posebno bodrio cure u utakmicama. 
Čestitke curama na osvojenom 2.mjestu !!!
                                                                         Učitelj TZK-a

                                                                                      Željko Domjanić, prof.
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