1. Školski listovi
Za državnu smotru potrebno je dostaviti šest (6) tiskanih istovjetnih primjeraka. Ukoliko povjerenstvu ne bude dostavljen dovoljan broj tiskanih primjeraka (6), list neće biti uvršten u prosudbu.

Tiskani list treba dostaviti i u digitalnom obliku, u pdf formatu (zbog arhiviranja). Svi tiskani listovi pozvani na državnu smotru trebaju u pdf formatu biti e-poštom dostavljeni na adrese: maja.zrncic@azoo i srecko.listes@azoo.hr najmanje 15 dana prije početka državne smotre LiDraNo.

U ovoj novinarskoj kategoriji mogu sudjelovati škole koje objavljuju svoje tiskane listove. Županijska povjerenstva nakon održanih županijskih razina mogu predložiti Državnome povjerenstvu određen broj školskih listova (v. tablicu). 

Tiskani školski listovi koji se predlažu za državnu smotru mogu biti oblikovani rukopisno, na stroju za umnožavanje ili u tiskari. Nakladnik školskoga lista je škola u kojoj djeluje novinarska družina – redakcija pod stručnim vodstvom voditelja/mentora, a svi ostali mogu, ako to žele, dati novčanu potporu. 

Digitalni školski listovi koji se predlažu za državnu smotru trebaju biti oblikovani tako da se iskoriste mogućnosti internetskih preglednika. Nakladnik digitalnoga školskoga lista je škola u kojoj djeluje novinarska družina – redakcija pod stručnim vodstvom voditelja/mentora ili škola u kojoj djeluje manja skupina autora (učenika) pod stručnim vodstvom voditelja/mentora.

Školski se list, da bi mogao doći na državnu smotru, objavljuje na hrvatskome jeziku ili paralelno na hrvatskome jeziku i jeziku nacionalne manjine učenika koji u svojoj školi stvaraju list. Listovi moraju biti tematski raznovrsni te predstaviti sveukupnost školskog života u kojem nastaju. Građa mora biti raspoređena po rubrikama, a u obveznom impresumu lista moraju se iskazati podaci o stvarateljima lista. Grafička i likovna oblikovanost školskoga lista treba biti primjerena mogućnostima i dobi učenika. Digitalnim listovima građa treba biti raspoređena ispod vidljivih i jasnih izbornika. Listovi mogu sadržavati i videosadržaje, ali isključivo učeničke uratke, a ako se brzim vezama ukazuje na videouratke pohranjene na vanjskim poslužiteljima, moraju sadržavati podatke o autorima (ime i prezime, razred, mentor). Forumi mogu biti zatvoreni: za učenike, roditelje i radnike škole nakladnika, a mogu biti i otvoreni za sve prijavljene. Zatvorene forume trebaju potpisati svojom izjavom mentor/voditelj školskoga lista. 

Digitalni školski list treba imati impresum sa svim potrebnim podacima (ime digitalnog lista, nakladnik, uredništvo, mentor). Impresum se ispisuje i na mrežnom mjestu gdje se digitalni list pohranjuje, ali i kod prijave digitalnog lista na smotru LiDraNo. Kod prijave je obvezno navesti i točnu adresu mrežnog mjesta na kojoj je list pohranjen. Ako se digitalni list u trenutku prosudbe ne bude mogao učitati, ne će biti uvršten u prosudbu. 

Osvježavanje digitalnog školskog lista obvezno je u dužem vremenskom razdoblju (tijekom školske godine) pa se svi novinarski prilozi ne mogu postaviti neposredno prije prijave za smotru LiDraNo. Poželjno je da poslove administratora obavljaju učenici, ali ih mogu raditi i stručne osobe (informatičari). Digitalni školski list prestaje se osvježavati na dan prijave i ne osvježava se dok ne završi prosudba na svim razinama LiDraNa. 

Digitalni školski list mora imati originalan dizajn što znači da se za dizajn ne mogu preuzimati i koristiti gotovi predlošci (besplatne CMS aplikacije). Dizajn mora biti primjeren mogućnostima i dobi učenika. 

Osnovne i srednje škole mogu gradskim/općinskim i županijskim povjerenstvima prijaviti i tiskane i digitalne školske listove. Kao što škole mogu prijaviti veći broj tiskanih listova, tako mogu prijaviti i više digitalnih listova ukoliko imaju više mentora/voditelja ili ukoliko jedan mentor/voditelj vodi više uredništava.

Školske godine 2010./2011. na državnu će smotru biti pozvano do pet digitalnih listova osnovnih i do tri digitalna lista srednjih škola. Ovaj broj ulazi u ukupnu kvotu listova koji će biti pozvani (20 za osnovnu i 15 za srednju školu).

Napomena

Zbog opsežnog posla vezanog uz izdavanje školskih listova ova kategorija smotre LiDraNo preskočit će općinsku/gradsku razinu te će se školski listovi upućivati izravno na županijsku razinu.
O adresi i/ili školi domaćinu županijske smotre na koju treba slati listove škola mora biti obaviještena od organizatora županijske smotre do 10. siječnja 2011.

Izuzetno je važno da se školski listovi izložbama predoče javnosti na županijskoj razini. Na smotri LiDraNo 2011. može biti prijavljen list koji je škola objavila nakon smotre LiDraNo 2010.

Ako škole šalju listove koji su objavljeni do kraja školske godine 2009./2010. urednici školskih listova ne mogu biti učenici završnih razreda (učenici 8. r. OŠ i 4. r. SŠ).
Članovi državnoga povjerenstva za školske listove nakon prosudbe svih prispjelih predloženih školskih listova sa županijskih razina odabrat će 20 listova osnovnoškolaca i 15 listova srednjoškolaca. 

Na državnoj smotri list predstavlja urednik (1 učenik), novinar (1 učenik) i jedan (1) voditelj/mentor. 

