Pismo rastanka

Već gotovo osam godina svakodnevno provodimo vrijeme zajedno. Zajedno  se smijemo i plačemo, borimo i jedni drugima popuštamo, zajedno uspjevamo i zajedno gubimo. Barem je do sada tako bilo. 
Uskoro svi mi zatvaramo jedno poglavlje svoga života i otvaramo novo. No bez obzira na budućnost svaka uspomena koju nosim u srcu odlazeći iz ove škole, mnogo je više nego sjećanje na tako dugih, a opet tako kratkih osam godina. Svaka ta uspomena za mene je dokaz da prijateljstvo i prijateljska ljubav uistinu postoje. Koju god školu ljetos upisali, kakve god zgode ondje doživjeli, svatko će od nas nekim dijelom svoga bića ostati ono što je danas, učenik 8. razreda Osnovne škole Vladimira Nazora Pribislavec. Zašto? Zato jer smo u ovih 8 godina toliko naučili jedni o drugima, toliko toga zajedno prošli da nas ne veže samo jednaka adresa osnovne škole, već i svaki osmijeh, svaki zagrljaj, svaka čestitka za rođendan, svaka laž koju smo izgovorili kako bismo jedni druge zaštitili, ali i svaka utjeha. 
Ono što sam u ovih osam godina naučila o sebi i drugima, ne piše u knjigama i ne može se izračunati kalkulatorom. To se može samo proživjeti, a gradivo koje proživimo nikad se ne zaboravlja!
